



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010



5 DANA AUTOBUSOM / 2 NOĆENJA

2. – 6. JUL 2019.

DREZDEN – BUDIŠIN – KOTBUS – GERLIC – ZAMAK ŠTOLPEN

GARANTOVANI POLASCI IZ BEOGRADA, NOVOG SADA I DUŽ AUTOPUTA PREMA SUBOTICI

Sa njima delimo više od imena: naše su istorije veoma slične, i gotovo jednako tragične. Naša severna braća za koju smo „čuli“, a koliko zapravo znamo o njima? Vreme je da se to promeni! Zato je ovo putovanje specijalno skrojeno i po prvi put iz naše zemlje ka Lužici i Lužičkim Srbima hode turisti. Odabrali smo jul mesec jer se u period od 4.-7. Jula 2019. godine u gradovima Lužice održava prelepi narodni festival koji na pravi način reprezentuje kulturno bogatstvo ovog misterioznog naroda. Posetićemo samo neka od mnogobrojnih mesta, koja predstavljaju kulturne centre Lužičkih Srba. Regija Lužice se nalazi na krajnjem istoku Nemačke i ograničena je rekama Špreja i Elba. Deo Lužice se nalazi i na teritoriji Poljske. Izuzetno zanimljiva tura sa sjajnom pričom u kojoj ćemo upoznati ovaj mali narod. Pridružite nam se!

Program putovanja:

1. dan (Utorak 2. Jul) Polazak iz **Beograda i Novog Sada** u popodnevnom satima (oko 18). Noćna vožnja preko Mađarske, Slovačke, Češke uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanje carinskih formalnosti...

2. dan (Sreda 3. Jul) DREZDEN Dolazak u **DREZDEN**, prestonicu Saksonije u prepodnevnom satima. Po dolasku, sledi organizovani obilazak grada uz razgledanje istorijskog jezgra grada: **Altmarkt** – stari gradski trg, **Katedrala, palata Cvinger, Opera Zamper, Avgustov most**,... Slobodno vreme. Smeštaj u hotel u regiji grada. Odmor. Noćenje.

3. dan (Četvrtak 4. Jul) GERLIC – KOTBUS - BUDIŠIN Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet sa polaskom u 8.30h i povratkom do 21.30h. Odlazak do malog gradića **GERLIC** koji se nalazi zik uz granicu sa Poljskom i koji predstavlja najistočniji grad Nemačke. Ovaj gradić se nalazi na hodočasnom putu **Via Sacra**. Njegova prelepa parohijska **crkva Sv. Petra i Pavla** izgrađena u 15. veku, se nalazi na pomenutom hodočasnom putu. Slobodno vreme za uživanje u lepom ambijentu grada, a možda i za šetnju preko mosta na reci Nisa čime ćete malo posetiti i Poljsku i lep mali gradić **Zgoželec**. Nastavak putovanja ka oblasti Donje Lužice i njenom centru gradiću **KOTBUS**. Po dolasku, sledi šetnja uz razgledanje istorijskog centra

grada: **parohijska crkva Sv. Nikole** sa najvišim tornjem u oblasti Donje Lužice, **Šloskirhe** – protestantska crkva iz 15. veka, pešačka-trgovačka zona grada, **Kotbus Zamak, Gerber kolibice** – jedan od najboljih simbola grada,... Pored divne starostavne i romantične atmosfere, Kotbus je i moderan grad, a dokaz tome je i ultra moderna zgrada **Univerzitetske Biblioteke**. Slobodno vreme oko 2 sata. Nastavak putovanja ka prestonici Lužice i Lužičkih Srba, gradu **BUDIŠIN (Bautzen)**. Po dolasku, sledi obilazak grada: **Katedrala Sv. Petra, Gradska kuća, zamak Ortenburg, tornjevi**... Slobodno vreme za uživanje u atmosferi narodnog festivala na ulicama Budišina. Polazak ka hotelu u 20h. Noćenje.

4. dan (Petak 5. Jul) DREZDEN – ZAMAK ŠTOLPEN Doručak. Odjava iz hotela u 8.30h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak na fakultativni izlet sa posetom **ZAMKU ŠTOLPEN**. Zamak je star preko 800 godina i poznat je pre svega po nesrećnoj grofici Kozel koja je u njemu provela 49 godine gotovo u kućnom pritvoru. Samo zdanje zamka je bajkovito sa lepim vrtovima i divnim vidikovcima. Povratak u Drezden i nastavak putovanja ka Srbiji. Vožnja preko Češke. Noćna vožnja preko Slovačke i Mađarske...

5. dan (Subota 6. Jul) Dolazak Novi Sad/Beograd u prepodnevnom satima. **Kraj putovanja.**



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA*	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
169 €	149 €	umesto 60 € samo 50 €
* SPECIJALNA CENA VAŽI DO POPUNE AKCIJSKIH MESTA!		
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 2 noćenja sa doručkom (švedski sto "buffet"-samoposluživanje) u hotelu sa 2** u regiji Drezdena • smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 sobe (1/2+1 sobe su sa pomoćnim ležajem koji je manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) • obilazak Drezdena prema programu uz tumačenja turističkog vodiča • organizacione troškove 	Ova cena uključuje sledeće predviđene izlete: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet u Lužičku Srbiju prema programu i sa obilaskom Gerlica, Kotbusa i Budišina ▪ Izlet za zamak Štolpen sa uključenom ulaznicom 	
		Cena aranžmana ne uključuje: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ▪ Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 5 € u din.protivvrednosti) ▪ Ostale nepomenute usluge ▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 60 € ▪ Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 90 € U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnih izleta za uplatu na licu mesta su: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet za Gerlic-Kotbus-Budišin – 35€ ▪ Zamak Štolpen sa ulaznicom – 25 €
DOPLATA ZA TRANSFER IZ UŽICA, POŽEGE, ČAČKA, LAZAREVCA, KRAGUJEVCA: 20 € (minimum 4 osobe; ograničen broj!) Usputni ulasci su mogući isključivo na benzinskim stanicama, uz autoput, u pravcu kretanja autobusa.		

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNICREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2019.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.10.2019.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.10.2019. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja. Prilikom uplata po povratku sa puta, agencija obračunava ISKLJUČIVO dinarski iznos koji se uplaćuje po prodajnom kursu Unicredit banke na dan primanja novca, a ostatak duga se izražava u eurima. Agencija je u obavezi da po isplati duga za aranžman vrati deponovane čekove vlasniku! Prilikom predavanja čekova kao garancije odloženog plaćanja, agencija će izdati revers o primljenim čekovima. Ukoliko putnik poveri čekove na realizaciju agenciji, agencija će mu izdati račun.

U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA www.fantast.rs**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS HOTELA: tačno ime hotela će biti objavljeno 7 dana pre putovanja na web stranici www.fantast.rs

HOTEL 2, regija Drezdena**

Hoteli iz naše ponude se nalaze u regiji grada Drezdena, maksimum 30 km udaljeni od samog grada. Skromni „budžet“ hoteli sa skromnim sadržajem i nivoom usluge. Poseduju recepciju, lobi bar i salon za posluživanje doručka. Sobe su veoma male i skromno opremljene. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 152/2010. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 300059948 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad.

Cenovnik broj 1 od 22.11.2018.